

Fedőlap

**Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2021. október 21.
Javaslat a Városi Tornacsarnok elnevezésére**

Előadó: az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: dr. Vántus Judit osztályvezető
dr. Schleicher Judit ügyintéző

Meghívott: Selmeciné Papp Judit hozzátartozó
Papp Gabriella hozzátartozó

Véleményező bizottságok:

ifjúsági, sport és turisztikai bizottság
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2021. 10. 20.

2021. 10. 13.

A napirendi pont rövid tartalma: Pákozdiné Berta Erika javaslattal élt, hogy a Városi Tornacsarnok viselje a 2020-ban elhunyt neves tornászedző Pap Zoltán nevét. A tornacsarnok javasolt elnevezése Pap Zoltán Tornacsarnok.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Vagyonkezelési Osztály
Ügyintéző neve: dr. Schleicher Judit
Ügyintéző aláírása:

Iktatószám: KP/28898-4/2021.
Ügyintéző telefonszáma: 25/544-324
Osztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: nem érinti

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési ellenőrzést végző személy: Salamonné P. Mónika h. Hajgató Zita s.k.

Leadás dátuma: 2021. 09. 27.

Ellenőrzés dátuma: 2021. 09. 27.

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: dr. Petánszki Lajos s.k.

Leadás dátuma: 2021. 09. 28.

Ellenőrzés dátuma: 2021. 09. 28.

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzés:

**Javaslat
a Városi Tornacsarnok elnevezésére**

Tisztelt Közgyűlés!

Pákozdiné Berta Erika azzal a javaslattal élt, hogy a Városi Tornacsarnok viselje a 2020-ban elhunyt Pap Zoltán magyar tornász, edző, testnevelő tanár, a Kovács-szaltó megtervezőjének nevét, kiemelkedő sportbeli eredményei alapján. **(az előterjesztés 1. számú melléklete-ajánlás)**

Pap Zoltán magyar tornász, edző, testnevelő tanár. A Kovács-szaltó megálmodója. 1940. június 26-án született Szegeden. 1954 és 1958 között a Székesfehérvári Építők, 1958 és 1962 között a TFSE tornásza volt. 1962 és 1968 között Székesfehérváron testnevelő tanárként dolgozott. 1968-tól a Dunaújvárosi Kohász, majd Dunaferri SE tornaedzője, vezetőedzője, közben 1975 és 1978 között a magyar ifjúsági válogatott vezetőedzője volt. 1978–79-ben Bordán Dezsővel a Kovács-szaltó megtervezője volt, a szaltó Kovács Péter tornászról, az elem első végrehajtójáról kapta a nevét. Tanítványai közül Kovács Péter Európa-bajnoki ezüstérmes, Paprika Jenő olimpiai helyezett, Berényi György és Erdélyi Péter magyar bajnokok voltak. 2009-ben megkapta a „Dunaújváros Sportjáért”-díjat. 2014-ben a Magyar Torna Szövetség beválasztotta a Magyar Tornasport halhatatlanjainak klubjába. 2020. december 18-án hunyt el.

Selmeciné Papp Judit és Papp Gabriella Ágnes (az elhunyt Pap Zoltán lányai) hozzájárulásukat adták a kezdeményezéshez, miszerint a Városi Tornacsarnok édesapjuk után kerüljön elnevezésre. **(az előterjesztés 2. számú melléklete-hozzájárulások)**

Az előterjesztést az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság 2021. október 13-i ülésén tárgyalta és 6 igen szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak nyilvánította. Az Ifjúsági, Sport és Turisztikai Bizottság az előterjesztést a közgyűlési postázást követően tárgyalta, ezért a bizottság elnöke a bizottsági véleményt a közgyűlésen szóban ismerteti.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

**HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2021. (X.21.) határozata
a Városi Tornacsarnok elnevezéséről**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja, hogy a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában lévő Városi Tornacsarnok Pap Zoltán magyar tornászról, edzőről, testnevelő tanárról, a Kovács-szaltó megtervezőjéről kerüljön elnevezésre. Így a létesítmény hivatalos elnevezése: Pap Zoltán Tornacsarnok.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése értesíti a Városi Tornacsarnokot üzemeltető DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt-t a névváltozásról,

valamint utasítja az új elnevezés használatára, egyben felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
- a határozat közléséért:
a vagyonkezelési osztály vezetője

Határidő: - a határozat végrehajtására:
a határozat kézhez vételét követően haladéktalanul
- a határozat közlésére:
2021. október 30.

Tóth Kálmán s.k.
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság
elnöke

Motyovszki Mátyás s.k.
Ifjúsági, Sport és Turisztikai Bizottság
elnöke

